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TÉMĚŘ ZAPOMENUTÁ ŘEMESLA - POZVÁNKA  

Obecní úřad Útušice pořádá v neděli, 16. října 2016, v době od 14 do 

17 hodin, v sále restaurace Útušice "Malou přehlídku téměř 

zapomenutých řemesel".  

Po celé odpoledne mohou děti i dospělí 

přihlížet nebo si i vyzkoušet práci kováře či 

řezbáře, sledovat, jak se pletou košíky  

z proutí, ošatky, podnosy či zvonečky a další 

výrobky z pedigu, zkusit si draní peří a vázání 

peroutek. Práci při paličkování krajky asi 

budeme jen obdivovat, ale plést na dvou nebo 

čtyřech drátech určitě zkusíme - jako  

i uháčkovat alespoň řetízek. Na sladko se naladíme u medařky  

a perníkářky, trochu parády pořídíme u navlékání korálků  

a v předstihu si můžeme pořídit papírovou vánoční ozdobu.  

A naklepat kosu? Kdo to ještě umí?  

Pro šikovné kluky bude připraven materiál na výrobu ptačí budky, 

kdy bude moci pomáhat i tatínek.  

Na 15. hodinu je zajištěno vystoupení pana Ing. Václava Švíka, 

nejlepšího dudáka u nás.  

Přijďte prožít pěkné odpoledne. Srdečně zveme!  A. Kocourková  
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OSLAVY VZNIKU REPUBLIKY 28. říjen 2016, PLZEŇ  

K návštěvě kulturních institucí, pamětihodností, zajímavých míst nebo 

zahrad, ale i vybraných sportovišť za symbolických 28 korun nebo zdarma 
zve město Plzeň v připraveném programu jednodenní akce Plzeňské oslavy 
vzniku republiky. Jejím smyslem je každoročně připomenout výročí 28. 
října 1918, kdy byla na Václavském náměstí v Praze oficiálně vyhlášena 
samostatnost, a pro národy bývalého Rakouska-Uherska se začaly psát 
nové dějiny.  
Na programu plzeňských oslav se podílí na tři desítky místních subjektů, 
které nabízí rozličné vyžití pro rodiny s dětmi i pro jednotlivce. Tradičně se 
otevře například Luftova zahrada, Památník obětem zla v Hruškově 
meditační zahradě nebo také prostřednictvím komentovaných prohlídek 
radnice, Měšťanská beseda, Loosovy interiéry, Velká i Stará synagoga, 
Muzeum knihtisku, Moving Station či Vodárna Plzeň. Na zimním stadionu 
si bude možné zabruslit v malé tréninkové hale a plavecký areál na 
Slovanech umožní jít si dopoledne na jednu hodinu za 28 korun zaplavat. 
Za stejné vstupné mohou zájemci navštívit muzea, galerie, zoo  
a oblíbenou experimentální stanici Techmania Science Center včetně 3D 
Planetária.  
Pestrou programovou nabídku letos nově doplňují prohlídky obou budov 
Divadla J. K. Tyla (Velké divadlo a Nové divadlo). Po loňském úspěchu se 

v areálu DEPO2015 otevře gastronomická tržnice DEPO Street Food 
Market a v rámci projektu Skryté město se opět uskuteční sousedské 
procházky akcentující netradiční pohled na Plzeň. Nebudou chybět ani 
jízdy historickým autobusem.  
Celodenní oslavy zakončí vzpomínkové setkání na náměstí T. G. Masaryka 
a následně Průvod světel, který vyvrcholí 
tradičním ohňostrojem na náměstí 
Republiky.  

 

ČINNOST SDH ROBČICE V ROCE 2016 

První akcí uplynulého roku byla 30. ledna výroční valná hromada našeho 
sboru v Lidovém domě ve  Štěnovicích. Každý druhý pátek v měsíci se 
scházíme pravidelně v naší hasičské zbrojnici, abychom se domlouvali na 
pracích, které jsou zapotřebí po Robčicích udělat tak, aby malá malebná 
vesnička byla stále upravena pro oko projíždějícího turisty, který se do 
Robčic vydá. Po domluvě s obecním úřadem, kdy jsme si chtěli do své 
správy zakoupit traktůrek na sekání nového  cvičiště, se domluvilo, že 

obecní úřad zakoupí větší traktor pro své potřeby na sekání v Útušicích  
a Robčicích a bude nám dle domluvy sekat naše cvičiště. To nás mile 
překvapilo a odpadla nám jedna z dalších starostí z letošního roku. Dne 
20. 2. po dohodě s obecním úřadem jsme se vydali směrem k Liticím, kde 
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se obnovila původní stezka. Křoví, které zde bylo odstraněno najatou 
firmou, najednou odkrylo velké množství odpadků (plastů, plechovek  
a oholených kabelů) a my je odklízeli z poloviny stezky. Z druhé strany do 

poloviny trasy uklidilo odpad sdružení cyklistů z Litic. Nyní se dá snadno 
projet z Robčic do Litic na kole, aniž by se muselo jet přes pole. 
V březnu jsme si zažádali o krajské dotace na výjezdovou jednotku  
a v červenci nám byla od Plzeňského kraje poskytnuta dotace 30 000,- Kč, 
kterou jsme využili na dovybavení výjezdové jednotky. 6.3 jsme se sešli  
u naší zbrojnice a po celé dopoledne jsme řezali a štípali palivové dříví do 
hasičárny na příští topný rok. 26. 3. proběhlo prověřovací cvičení formou 
ostrého výjezdu. Toto cvičení bylo určeno k tomu, aby si sbory nacvičily 
dálkovou dopravu vody mezi sebou ze stroje do stroje k doplňování 
cisteren, které byly na samotném konci tohoto dopravního vedení. Cvičení 

simulovalo požár v Nebílovech, zúčastnily se okolní sbory našeho okrsku 
a HZS ST Slovany a Přeštice, vše probíhalo zhruba 1 hodinu. Dne 9.4 
jsme pořádali v místním sále v Útušicích pingpongový turnaj mezi 
místními hasiči z Útušic a Robčic. Turnaj se vydařil a i posezení po turnaji 
proběhlo v dobré náladě .  
Dne 23.4. se již tradičně jako každý rok čistilo místní koupaliště 
v Robčicích a k tomu přilehlá odtoková strouha. 27.4 jsme přivezli májku 
z lesa k místní hasičské zbrojnici. 29. 4. se naše výjezdová jednotka 
zúčastnila školení na skládce Vysoká, zde si všichni zúčastnění hasiči 

prošli bezpečnostní plán skládky v případě požáru a byli provedeni po 
skládce. Po prohlídce skládky bylo HZS Slovany nataženo dopravní vedení 
vysokotlakým čerpadlem od vodního zdroje až na samotný vrchol skládky, 
kde si všichni nacvičovali hašení pěnou. 30. 4. se stavěla májka  
u hasičské zbrojnice. Po náročném hlídání až do ranních hodin a po 
ranním procitnutí májka stále stála . 7.5 jsme se zúčastnili okrskových 
závodů, které se letos konaly ve Štěnovicích, kde naše družstvo po 
dobrých výkonech nakonec obsadilo druhé místo.  
Od začátku května jsme započali práce na nově získaném pozemku. Na 

připravené pilíře jsme osadili nádrž na rezervoár vody, poté jsme osadili 
obrubníky, kde postupně vyrostla základna o rozměrech 6x10 m. Na 
vybudování nového areálu se podílela firma Robstav, které tímto 
děkujeme za návoz zeminy na cvičiště a drceného asfaltu na příjezdovou 
cestu. Nyní je cvičiště téměř hotové a zbývá už jen dotáhnout elektřinu do 
pilířku na kraj pozemku. 
21. 5. se pálily větve za místní čističkou. V červnu jsme si sehnali boudu 
na místní koupaliště, která letos už sloužila k prodeji při zábavě, kterou 
náš sbor pořádal 9.7. Tradičně jako každý rok zahrála skupina Katr. 
Zábava se vydařila a akce se zúčastnilo 161 lidí. Následující den probíhal 
úklid po akci a mohu konstatovat, že úklid byl náročný a zdařil se,stejně  
jako akce v předešlý večer.  
22. 8. probíhaly na místním rybníku rybářské závody, kde jsme se 
tradičně jako každý rok přihlásili o pořádání Úslavského poháru na 
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našem rybníku. Před závody proběhla brigáda na posekání rybníka  
a přípravu závodů. Počasí nám i rybářům přálo. Rybářských závodů se 
účastnilo 44 rybářů. Naše sportovní družstvo pod vedením Jiřího Vlčka se 

začalo připravovat na novou sezónu v polovině dubna. Od 1.5. se naše 
družstvo pravidelně zúčastňovalo závodů Západočeské hasičské ligy, kde 
figuruje na 19. místě s 31 body. Jako každý rok jsme se zúčastnili závodů 
ve Štěnovicích o Štěnovického kance. A-team po smolném rozpadu na 
rozdělovači skončil na posledním místě, tak aspoň družstvo mladíků z B-
teamu zachránilo naši čest - ze zúčastněných 14 družstev skončili 
nakonec těsně před branami finále na 7. místě.  
16. 7. pořádali závody o pohár obce Útušice naši bratři z údolí. Na tyto 
závody jsme se vydali trošku netradičním způsobem v konvoji pionýrů, 
mustangů a babet a na samotném chvostu výpravy táhla naši techniku 

na závody čtyřstopá vozidla Tera a Vary. Na druhém voze seděli zbylí 
členové našich 3 družstev, které jsme složili na tyto závody, samozřejmě 
pro bezpečnost jízdy měli všichni helmu na hlavě, která byla v plechovém 
provedení, a rok výroby byl někde okolo druhé světové války. Po příjezdu 
do Útušic jsme sklidili veliké ovace za kreativitu příjezdu. Po nástupu a 
rozlosování pořadí jsme se už všichni soustředili na svoje výkony. Jak 
jsem již naznačil, na tyto závody se složili 3 teamy -  klasický A-team, B-
team a stará garda, která měla věkový průměr 44 let. Aby nám nedělali 
ostudu ve starých dresech, tak jim byla zakoupena sada triček s nápisem 

,,Stará garda Robčice‘‘. Naše Áčko s časem 16:37 tyto závody vyhrálo, 
béčko bylo desáté a garda byla jedenáctá z celkově dvanácti zúčastněných 
družstev. 
Dále děkujeme všem sponzorům, a to jmenovitě firmám Atega, Balsen, 
Hakon, Mobilheim, Esve Stav, Pajmaj, 7D Internet, Kopta reality, 
Grukotop, Zdeněk Hukr, Josef Hodek a Obci Útušice za finanční  
a technickou podporu sboru. Radek Růt 

 

 

Společenská kronika 
V ZÁŘÍ SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

ŠEDIVEC Miroslav    Útušice 
VYLETA Pavel    Robčice  

    

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ LÁSKY, ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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